中 華 民 國 £ +

2

年

十月

十日

創

第

賣 品利

臺中 北國 陽明 文 山化 華學院 輯室電話: 八六一〇五一一

社

址

八九三號 一二三三 人辨創 和 維 : 人行發 濟 石:長 社 明室系 春 謝:長社副 公:編印:刷 關 共 : 編 學 刷 印 心中動活生學 :行 發

台唱三部分。 晚八時假中山堂舉行,演出項目分爲交響樂、 敲擊樂及本報訊) 由華岡藝校所舉辦的晉樂欣賞會,將於今(八

分交響樂敲

擊樂

及合唱三部

藝的同學將演出奥,交響樂部分,華在今晚的演奏中 的創作曲「三嶽」的一大特色,將演的一大特色,將演會一大特色,將演 的三個樂章中,分藍德,在「三嶽」 任教於華岡藝校及德庫的「永在」。 味。 , 西洋及東洋的風別表現樂曲中印度

組、 西洋歌曲 將演唱上山及數首 合組成的合唱團 西樂組同學混 0

分是由華藝的國樂

感的交流,並為該班同學兩年來學習成設計大展,展出的目的在促進系際間情建二班展係為該班籌劃達半年之久的

,至十四日止,歡迎師生前往參觀。展出時間爲每日上午九時至下午七時果的展示。

莊館及大慈館的行 三間敎室,女生大 二〇八、及二〇五 李,全部放在大慈 l館二〇· 部 七、 71.2

盟召集人吳建國博請美西愛國反共聯 第一年十十時,邀 問題及三民主義研

學社及靑少年兒童(本報訊)家政踴躍前往聽講。 踴躍前往聽講。 校史館,歡迎同學 地點在大義館六樓 福利學社,定於明 @運

消

展覽的淵源及它的的致辭,說明該項由曉雲法師作簡短,則該項 片資料,歡迎同學 演講,並放映幻燈 佛教文化研究所學 日,在大恩館九樓 於本月三日起至五 前往聽講 LOVE 圖 △「淸涼藝展 片説 ,Sex,Mar-

長遠意義。 華岡 徵求訂貨 (蔡小 商場 ·瑛攝)

銷售服務的範圍,華岡商場爲了擴充

特別徵 識貨品製造廠的 的價格服務同 場,以便以更 不妨推薦給華岡 又,華岡商場 凡求 同學有認 低商 學 目 0 ,

0

加分期付款,樣品都如本校教職員參配,及福斯公司的電視、音響,

紀念館 於本月九、十兩日 演出二場 購票觀 0

0

明

醫師文榮光以「

大醫院精神科主治 1館逸仙堂邀請,在古時至七時,在古

書店、國父紀念館等處。

書店、國父紀念館等處。

書店、國父紀念館等處。

書店、國父紀念館等處。 旋律,以及故事劇「天間」、「大鵬與一族律,以及故事劇「天間」、「大鵬與生、華岡校友及愛好舞蹈者共同演出,生、華岡校友及愛好舞蹈者共同演出,此次舞展由林明珍老師編舞,華藝師 我」等。 日晚上七時半,假國一屆「華藝舞展」, 國文訂

日八月六年七十六國民華中

仁和

六十七年五 岡學園第九屆第十 次

評

報

正確的認識、良好的習慣、健全的人生觀,將終身受用。故計劃。大學生在校時間,雖只有四年,如能有效把握,輸以首先,我們了解,教育的目標,不在一時,而應有長遠的 業業,全力以赴。謹將本處的業務,做一簡要的報告:受重視;全體訓導同仁在創辦人、院長之督導下,無不兢兢 育之有別於職業訓練者,端胥乎此。故本院的訓育工作,素 訓導工作的目標,是綜合五育,培養理想的大學生。大學教訓導是當前教育工作中,最重要也常爲人所忽略的一環。創辦人、院長、各位評議委員先生、各位師長:

取人才。對傑出優秀的學生,宜透過黨團、社團、班級活動同時,訓導工作不僅止於培養人才,更要進一步吸收、爭、培養、獎掖非常之才的最佳途徑。 者則透過個別了解與接觸,因材施導。而社團活動卽是發現人,也要培養非常之人。前者經由生活輔導,全面實施,後其次,訓導工作的目標,固在培養中規中矩、堂堂正正之 發現問題、解決困難。多鼓勵,少處罰,配合校內外有關單在作法上,我們採取的方法是深入地了解,普遍地接觸, 日後服務社會、效忠國家的基礎。 ,培養其參與感,及對組織、學校的向心力與責任感,以爲

夏

由於教官人數增加,同時總教官及主任教官督導有方,情況基礎。以往由於本校教官員額不足,成效難求理想。近年來良好的生活教育,是學校安定的基礎,也是一切訓導工作的 位,群策群力地努力。 兹將目前訓導處工作的重點 第一、在生活輔導方面一 ,簡報如次

學生總數達壹仟捌佰餘人。本處教官分五區按時巡討,對房依本處之調查顯示,陽明山、山仔后一帶賃屋居住之本校依本處之調查顯示,陽明山、山仔后一帶賃屋居住之本校宿外,並需訪問住校學生,做成談話紀錄,每次至少三人。目前,每位教官每週輪值三至四天,輪值期間,除分層留 好。 。近來並擴大範圍,遠至公館、木柵一帶,家長反應至爲良,均詳實查明記載,如有問題,隨時會同系主任、導師處理 租、環境、安全顧慮、同住人、房東背景, 與房東相處情形

版二第

備,在衞生方面難謂盡善,已盡力要求改善中。 數所院校來校參觀。唯以限於空間不足,並無自動代洗滌設本校學生伙食辦理情形,素稱良好。本學期內卽有東吳等

無論在數量及質量上 在各

傳甚廣,頗受好評。年度終了時,並辦理評鑑,績優者獎勉之「華岡社團總覽」及「華夏導報增刊」等,均於校際間流 鼓勵舉辦學術演講及刋物出版。學生活動中心並出版定期性經費申請及核銷、活動報備程序,均訂有完整的規定。平時本處對於社團的設立,資料整理、檔案保存、財產登記、 績劣者限期改善,或逕予撤銷。

外,並舉辦各類研習會。如社團負責人研習會、康樂研習會任中心主任。學生活動中心除協助辦理社團活動及服務同學學生活動中心為本處另一輔導重點,由課外活動組主任兼 國團有見於此,特委託本校舉辦「大專院校活動中心觀摩會模宏大,策劃周詳,對溝通觀念,齊一作法,俾益頗大。救 、編輯人員研習會、急救研習會、攝影研習會等等,無不規

風。

斯旨,力求解決同學經濟困難。 解決同學困難,爲本處首要的工作目標。獎學金組的卽爰本第三、在對同學的生活照顧方面—

在六百八十人左右,每年總金額達一千餘萬元。 一千五百人次。另外政府辦理之助學貸款,每學期受益同學四百元。連同工讀金總金額達新台幣陸佰萬元,受惠學生約 零六萬六百四十五元。承辦之校外獎學金三百一十四萬七千以本年度爲例,本校所提供之各項獎學金,計新台幣二百

屬本處工作範圍,不一一詳述。會、僑生、外籍學生之輔導,導師、兵役、工讀等業務,俱 兩季運動會,並輔導體育性社團,素著績效。此外,如畢服在體育方面,本處體育組經常辦理各項運動頻競賽,春秋 防止,厥功甚大。 夜輪値,對敎職員、眷屬,及同學健康之維護與意外事件之本校醫務室現有專任醫師一人,兼任四人,護士三人,日

:賴榮標。西湖:謝瑞棠。卓蘭:周明榮。台中縣—大里:學文。大湖:劉振發。泰安:黃天才。三義:劉學湘。銅鑼旭宏、陳德賢。頭屋:吳昌廉、許洪恩。公館:何伯君、林苑裡:王綿梅、郭芳森。苗栗:劉家玉、徐名杰。造橋:羅

鍾新福。後龍:蔡燕珠、江宏貴。通宵:劉杞煌、陳金耀。

訓導工作不僅頭緒紛繁,且永無止境。新的最大的挑戰。 的價值觀念,從而影響學生,造成風氣,實爲今日訓導工作人員必須不斷地了解對象,調整作法。如何確立並維護正確目前由於社會變遷的迅速,對學生心理之沖激至鉅。訓導

東。大甲:陳幸信、陳忠道。外埔:李文棋、蕭木琳。大安濱、陳明仕。梧棲:蔡志銘、王途堆。淸水:陳錫麟、李昭肚:陳慧敏、趙子謙。沙鹿:陳淸江、陳秉芳。龍井:陳泗潭子:傅兆湖。神岡:陳彬彬。霧峰:王世榮、胡雯婷。大楊永田、廖俊貴。和平:杜天運、張仁正。新社:郭文峰。

楊永田、廖俊貴。和平:土尺重、水流、流流、海峡、東勢::羅得吉、江春桃。后里:翁富貴。石岡:黃時雄。東勢:「羅得吉、江春桃。后里:袁醁。大雅:李萌枝。豐原

謝謝各位。 遠。所敢一言者,不過「盡其在我」四字而已。敬請指教,遠。所敢一言者,不過「盡其在我」四字而已。敬請指教,幸無隕越,而本人由於能力有限,學養不足,距各位期許尙增。本校訓導工作在創辦人、院長及各位師長之指導下,雖增。本校訓導工作在創辦人、院長及各位師長之指導下,雖 魏有勇。鹿港:莊志欽、謝淑娟。福興:林銘程、黃嫣華。:王金龍。彰化縣—花壇:卓金漢。芬園:黃如海。秀水:東。大甲:陳幸信、陳忠道。外埔:李文棋、蕭木琳。大安 錦文。員林:王明俐、張淑芬。社頭:林瑞益、蕭華國。永線西:黃志亮、黃森興。和美:吳淸林。伸港:林炳煌、張

本處對於社團的設立,資料整理、檔案保存、專院校堪稱首屈一指。

團的結合,與校際性活動的推展,以求建立本校的風格與校今後本校社團活動努力的方向,在求質的提高。同性質社」,以為他校之借鏡,屆時必有一番盛況。

與防範,並非學生之福。故在學生能力的培養上,我們採取去做。同時,我們也了解,學生終要離開我們,過分的保護目標,不怕一時的困難,不求一時的方便,鍥而不捨的努力在方法上,宜重啓發,不宜求表面的成績。把握原則,堅持

他們、幫助他們。」

去嚐試、去失敗、去獲得經驗與教訓,然後指導他們、諒解的是信任、放任的態度,讓他們自由的策劃,積極的參與,

66

謝其朋。石門:許銳明。宜蘭縣—宜蘭:丁宜培、葉三桂。。土城:江速香、呂學錂。三峽:蘇春霞、陳信義。樹林: :陳鴻明。永和:張志永、陳茂進。中和:袁信忠、楊秀美芝:許應華。雙溪:李蒓芳、林讚華。新店:王鳳田。坪林 亦晉、李金鳳。八里:林堯明。淡水:黃智輝、王清輝。三林欽松、陳素美。蘆洲:劉慶煌。萬里:陳素芬。五股:陳 。新莊:卓美玉、連淸修。泰山:李卓英、熊偉麟。林口: 美花、吳文修。深坑:黃明貴。瑞芳:李照富。石碇: 志。平溪:莊茂樹。鶯歌:王秀燕。三重:陳東輝、林秀惠 台北縣—金山:林毓玲。板橋:廖學新、李宜涯 。沙止: